

Добрый день, уважаемые родители!

Хочу поблагодарить всех, кто принял участие в опросе по организации питания в школе и направил свои рекомендации. Их всего около 40 из 155 анкет. Есть повторяющиеся. Подробно прокомментирую все на общешкольном родительском собрании, а сейчас поясню самые актуальные.

• Еще раз информирую родителей учащихся о стоимости набора продуктов питания для приготовления горячего завтрака и горячего обеда в школьной столовой с 01.09.2024 г.:

Горячий завтрак на 1 ученика в день		Горячий обед на 1 ученика в день	
от 6 до 11 лет	от 12 лет и старше	от 6 до 11 лет	от 12 лет и старше
61,45	71,45	92,18	107,16

• Школа организует питание учащихся (горячий завтрак и горячий обед) в соответствии с утвержденным 10-дневным циклическим меню в рамках указанной стоимости набора продуктов питания в день в соответствии с возрастом. Поэтому выполнить рекомендацию «давать детям как можно больше свежих овощей и фруктов» в рамках стоимости набора продуктов питания на одного ученика в день не предоставляется возможным. Если каждый день давать свежие овощи или фрукты, не останется средств на горячий завтрак, который должен быть обязательно.

• Горячий завтрак получают все учащиеся школы. Горячий обед получают подвозимые учащиеся, среднедушевой доход семьи которых не превышает прожиточный минимум, дети с ограниченными возможностями здоровья, дети участников СВО, посещающие ГПД, учащиеся группы продленного дня. Любой учащийся школы, не входящий в указанные категории, может получать горячий обед по заявлению родителей за счет родительской платы.

• Горячий завтрак не предусматривает первое блюдо, а в меню горячего обеда первое блюдо включено всегда.

• Сосиску в тесте невозможно включить в меню, так как колбаса, сосиски, сардельки **не входят** в перечень среднесуточных наборов пищевой продукции для организации питания детей от 7 до 18 лет в соответствии с СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения».

• Поясню еще одно предложение: «Размер порции увеличить, ребенок не наедается...». Масса порций первых и вторых блюд (в граммах) выдается в зависимости от возраста в соответствии с приложением N 9 к СанПиН .3/2.4.3590-20. В каждом возрасте есть единицы детей, которым порции по «норме» кажутся «маленькими», у других детей остается незначительная часть порций.

• В соответствии со статьей 37 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» организация питания обучающихся (горячий завтрак и горячий обед) возлагается на организации, осуществляющие образовательную деятельность. МБОУ «Агинская СОШ № 2» - бюджетная некоммерческая образовательная организация и в соответствии с Уставом коммерческой деятельностью не занимается: открытие буфета невозможно – ответ на вопрос: «Буфет – главное пожелание. Почему его нет???»

• В меню горячего завтрака или горячего обеда молочная каша никогда не бывает одной, обязательно есть дополнение: или сыр, или булочка, или йогурт,

или печенье, хлеб, чай. Если это горячий обед, то есть еще и первое блюдо – это пояснение к рекомендации: «Если ребенок не ест, допустим, кашу, то он остается голодный». Голодным ребенок точно не остается. И мнение противоречиво: другие родители просят «почаще давать молочные каши».

- Противоречивые мнения высказали родители по некоторым другим блюдам: одни родители «за» котлетку с картофельным пюре, а другие - «мой ребенок котлеты не ест». Ежедневное меню составляется на основании утвержденного десятидневного меню, и учитывать пожелания каждого родителя и ребенка, конечно, не получится. Большинство родителей это понимают.

- Многие родители оценили организацию питания в школьной столовой как «все хорошо; все устраивает, ребенку нравится питание в школе, и это главное; нас и так все устраивает, все отлично; моему ребенку питание в школе нравится; все хорошо, спасибо; спасибо за питание, в нашей школе кормят очень вкусно, так продолжать...».

В школе создана Комиссия по контролю качества питания учащихся в школьной столовой, куда входят представители родителей каждого класса. Один раз в месяц Комиссия проверяет качество питания учащихся, составляет акт, который подгружается на сайт школы – 23.09.2024 г.: https://aginskayasosh2.gosuslugi.ru/svedeniya-ob-obrazovatelnoy-organizatsii/organizatsiya-pitaniya/novosti_1028.html.

Если вы не входите в состав Комиссии и хотите сами убедиться, как кормят детей в школе, вы можете это сделать, согласовав свое посещение с директором школы.

Школа за здоровое питание! Кстати, 30 сентября на линейке учащимся 1-6 классов были розданы памятки о здоровом питании для разговора на классных часах. Памятки размещены на школьном сайте, в сообществе школы Вконтакте и в классных уголках. В школьном уголке здоровья в рекреации перед столовой еще до начала учебного года размещена информация о здоровом питании школьников.

В любое время можно обсудить вопросы организации школьного питания учащихся с директором школы лично или по телефону: 89620675777. Я всегда открыта к диалогу.

Подробности об организации питания в школьной столовой можно узнать и на официальном сайте школы, пройдя по ссылке: <https://aginskayasosh2.gosuslugi.ru/svedeniya-ob-obrazovatelnoy-organizatsii/organizatsiya-pitaniya/>

Уважаемые родители! Благодарю вас за сотрудничество. Желаю крепкого здоровья вам и вашим детям!

С уважением, М.И. Фроленкова, директор школы